

# 市妇联表彰一批先进集体和个人

□记者 燕亚男

本报讯 3月8日上午,由市妇联举办的“花开新时代 最美巾帼红”纪念“三八”国际妇女节暨颁奖典礼在平顶山教育电视台演播厅举行,表彰了一批先进集体和个人。

颁奖典礼现场通过短视频的形式,再现了2020年在疫情防控最前沿、脱贫攻坚主战场等各行各业,鹰城妇女自信进取、实干奉献的身影。有在三尺

讲台上默默耕耘的人民教师;有危险关头勇于担当、逆风而行的白衣天使;有在十米车厢里用真诚的微笑温暖乘客的公交车司机;有宁愿一人脏、换来城市净的环卫工人;有致富不忘乡邻,带领群众脱贫走上幸福路的巧媳妇基地负责人等。

为鼓舞干劲、凝聚力量,市妇联现场授予汝州市妇联、宝丰县妇联、平顶山银行建新支行、市食品药品检验所、市非税收服务中心、平顶山学院教师

教育学院、中国石油河南平顶山销售分公司等28个集体市三八红旗集体荣誉称号;授予市委办公室督查专员及翔、新华区人大办公室主任王磊、卫东区东安路街道葡萄园社区书记张莉等96名个人市三八红旗手荣誉称号;授予国家税务总局新华区税务局财务管理股、卫东区疾病预防控制中心检验科、湛河区文明创建事务服务中心、石龙区妇女联合会、市公安局治安和出入境管理支队户政管理大队等47

个集体市巾帼文明岗荣誉称号;授予市政协民宗委办公室主任李静、市检察院宣传处处长郑涵、市税务局第二税务分局副局长许春玲、市气象局高级工程师李戈、河南省白龟山水库管理局工程师孙军华等90名个人市巾帼建功标兵荣誉称号。另外,活动现场还对十佳百优基层妇联干部以及在脱贫攻坚战役中勇挑重担、带领妇女姐妹脱贫致富的巧媳妇创业就业示范基地和出彩巧媳妇代表进行了表彰。



## 快乐过节

为庆祝“三八”妇女节,市区多个单位和社区的女同胞举办了形式多样的活动。3月7日,市园林绿化中心河滨公园养护队的20多位女职工在进行“铁锹运球”比赛(上图)。同日,新华区西市场街道三七街社区组织了“吹出快乐”趣味比赛,吸引了辖区的女同胞竞相参加(右图)。

本报记者 李英平 摄



## 无偿献血 奉献爱心

□记者 王春霞

本报讯 3月8日上午,市区鹰城广场献血车上热闹起来,来自市老年体协健走酷走委员会的运动爱好者踊跃加入献血行列,用奉献爱心的方式度过一个有意义的节日。

上午10时许,献血车上座无虚席,三位女士正在献血,另有多人在

排队等候。21路公交车司机张冰每晚在白鹭洲国家城市湿地公园参加酷走,看到群里发出的献血倡议后,利用发车的空当赶来献血。献完400毫升血后,她拿着一份纪念品和一束康乃馨急忙赶去发车。

来自平煤神马集团四矿的秦延丽是白鹭洲国家城市湿地公园酷走队的队长,下了夜班,直接来到鹰城

广场献血,然后和姐妹们一起在献血车前合影留念。她说:“今天是我第四次献血,帮助别人,快乐自己。”

现场除了许多女性,还有一些男性酷走爱好者也加入献血队伍中。市老年体协健走酷走委员会新华分会主任谷月勤告诉记者,3月6日她在群里发出献血倡议后,大家纷纷报名,来现场献血的有70人左右。

## 新闻短波

●3月8日下午,郏县纪念“三八”国际劳动妇女节111周年暨表彰大会召开,10名巾帼出彩人、22名三八红旗手、26名巾帼建功标兵及16个三八红旗集体、15个巾帼文明岗受到表彰。(张鸿雨)

●3月7日下午,新华区委统战部、工商联、妇联、商会共同出资,邀请辖区300多名民营企业女性从业人员免费观看电影。当天下午3时许,300多名女神陆续来到中兴路环球国际影城平声店,一起观看电影《你好,李焕英》。(高红侠)

●3月8日上午,新华区矿工路街道悦和社区举办了插花活动,共有30余位居民参与。“社区组织这样的活动真好!看着美丽的花朵,闻着花香,心情会越来越美好。以后,我在家也要时不时地插上一束花。”居民张芳说。(牛超)

●3月8日下午,郏县姚庄回族乡“三八”妇女节“巾帼心向党 奋斗新征程”环乡休闲自行车拉力赛在该乡游客中心拉开帷幕。来自郏县中医院、姚庄回族乡政府、姚庄回族乡卫生院的96名女参赛选手四人一组,蹬着观光自行车开始了5公里的骑行。赛后,部分参赛选手又表演了八段锦、心意六合拳等节目。(孙书贤)

●3月8日下午,在市区青年公园,卫东区东环路街道“红娘志愿服务队”组织了一场“鹊桥会”。为了暖场,志愿者宋文英、栗爱平分别演唱了《想起老妈妈》和《相逢是首歌》。紧接着,男女青年轮流进行个人介绍和才艺展示。社区红娘王艳艳、全宏霞等人忙前忙后,最终3对青年男女成功“牵手”。(杨元琪)

●3月8日上午,卫东区环卫局志愿服务队组织女工,开展了“保护环境 从我做起”志愿服务活动。女工志愿者身穿红马甲,登平顶山捡拾垃圾的同时,还向过往市民宣传环保知识。(王春霞)